

Č.j. 045/2023-H

V Ledcích, dne 27.06.2023

## Stanovení výše poplatku za odvádění splaškových odpadních vod kanalizací pro veřejnou potřebu v obcích Bratčice, Ledce, Sobotovice a Syrovice s účinností od 01.09.2023

Šatavsko, svazek obcí, vlastník kanalizační soustavy a společné čistírny odpadních vod

### stanoví

v souladu s platnými právními předpisy zejména zákonem č. 526/1990 Sb. o cenách v platném znění, platným výměrem MF ČR, zákonem č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu, (dále jen Zákon), a vyhlášky ministerstva zemědělství č. 428/2001 Sb. v platném znění, kterou se provádí Zákon

### tento

poplatek za odvádění splaškových odpadních vod kanalizací pro veřejnou potřebu s účinností od 01.09.2023, (dále jen Stočné), ve výši:

**51,10 Kč (slovy padesátjedenakorunadesethaléřů)** za jeden m<sup>3</sup> odvedených splaškových odpadních vod bez daně z přidané hodnoty (DPH).

#### Výpočet DPH:

Základ pro výpočet DPH	:	51,10 Kč
DPH 10%	:	5,11 Kč

**Cena celkem včetně DPH : 56,21 Kč**

Šatavsko, svazek obcí současně dále stanoví v souladu se shora citovanými právními normami **paušální množství** produkovaných splaškových odpadních vod na jednoho původce (obyvatele, osobu) na **hodnotu 36m<sup>3</sup>/osobu/kalendářní rok**.

V podnikatelských provozech se množství odváděných splaškových odpadních vod stanoví individuálně s použitím shora citovaného Zákona a jeho prováděcí vyhlášky.

Šatavsko, svazek obcí zmocňuje představenstvo svazku obcí, aby při uzavírání smluv a při účtování Stočného provedlo účtování podle počtu osob fakticky bydlících v členských obcích svazku a u osob, které nebydlí v jednotlivých nemovitostech trvale celoročně, stanovilo poměrné částky paušálního množství vypouštěných splaškových odpadních vod k době faktického pobytu (původce, osoby) v příslušné nemovitosti a to z hodnoty 36m<sup>3</sup>/osobu/kalendářní rok a stanovilo tak podklad pro výpočet výše úhrady Stočného.

U nemovitostí, jejichž jediným zdrojem vody je veřejný vodovod, se vždy použije pro stanovení množství odvedených splaškových odpadních vod údaj z měřidla (vodoměru) z příslušné vodovodní přípojky vlastníka nemovitosti.

Pro tento princip účtování se stanovuje, že množství odebrané vody vodovodní přípojkou, zjištěné podle stavu měřidla (vodoměru), je rovno účtovanému množství splaškových odpadních vod.

Za svazek obcí



Jiří Vondráček  
předseda představenstva

*Návrh ke schválení byl zveřejněn v sídle svazku obcí od 20.05.2023 do 22.06.2023.*